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Исследовательский вопрос

• Как доля производительных госрасходов влияет на подушевое
потребление?
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• Сравнить полученные оценки между группами стран
(классификация WB).
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• Решение: воспользоваться SVAR-моделью



SVAR-модель

• Список переменных: 𝑌 – выпуск, 𝐶 – потребление, 𝐼 –
инвестиции, 𝐺𝑃 , 𝐺𝑁𝑃 – госрасходы
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• Структурные ограничения (возможный вариант):

𝒀𝒕 𝑪𝒕 𝑰𝒕 𝑮𝒕
𝑷 𝑮𝒕

𝑵𝑷

𝒀𝒕 0 0 0 0

𝑪𝒕 + 0 0 0

𝑰𝒕 – –

𝑮𝒕
𝑷

𝑮𝒕
𝑵𝑷

𝒀𝒕−𝟏 𝑪𝒕−𝟏 𝑰𝒕−𝟏 𝑮𝒕−𝟏
𝑷 𝑮𝒕−𝟏

𝑵𝑷

𝒀𝒕 0 + + 0

𝑪𝒕

𝑰𝒕

𝑮𝒕
𝑷

𝑮𝒕
𝑵𝑷



Сравнение групп стран

• При помощи результатов оценки VAR-модели и структурных
ограничений находим функции импульсного отклика

• Сравниваем полученные импульсные отклики для стран из
разных групп


